



Сегодня, 2 октября, учебно-воспитательный комплекс отмечает два важных события: первое – годовщина со дня основания учебного заведения, второе - торжественное открытие «Школы юного химика 21 века». Второе событие по значимости не менее важное, а может быть, и более: ведь школа позиционируется как химическая. Открытие проекта стало возможным благодаря участию в конкурсе мини-проектов «Тебе, мой город». В торжественной презентации принял участие мэр города Евгений Клеп, а также помощник советника Президента Украины, Героя Украины Николая Янковского – Николай Губатенко.

Николай Губатенко и Евгений Клеп поздравили и учеников, и учителей с двойным праздником. Пожелали успехов школе, новых творческих достижений, и, конечно же, прорывов в области химии.

Цель открытия «Школы юного химика 21 века» - создание уникального в своем роде химико-технологического профиля. Проект дает множество возможностей: благодаря укомплектованной химической лаборатории детское научное творчество будет приводить к перспективным результатам. Ученики презентовали проект, провели интересные эксперименты, а также поблагодарили Николая Янковского и Евгения Клепа за помощь в реализации проекта.

В рамках школы юного химика возник еще один проект общегородского значения: создание школьного экологического блога, где будут не просто обсуждаться текущие экологические проблемы именно учениками, но и предлагаться экологические конкурсы, флеш-мобы.

По окончании презентации проекта учащиеся школы передали Николаю Янковскому благодарность и документ, который подтверждает, что со 2 октября Николай Андреевич стал полноправным Президентом «Школы юного химика 21 века».

**"Горловский Медиа Портал"**